Megoldas. A feladat feltételei alapjan az A; B1C1D; rombusz oldalai parhuzamosak az ABCD paralelogramma
oldalaival. Hasznaljuk az 1. dbra jel('jléseit és legyen TADD1A1 = Tl, TABBlAl = TQ, TB00131 = T3, TCDDlCl = T4,
valamint m, és m; a paralelogramma megfelel6 magassagai, T pedig a teriilete.
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Ekkor Ty + T3 = Ty + T, pontosan akkor teljesiil, ha

c+b c+b c+a c+a
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vagyis

(C;b) (my +m3) = @(mz +my), azaz

(c+b)(mp —m) = (c+ a)(mg —m).

Ez ekvivalens a cmp + 1 — bm = cm, + T — am egyenlSséggel. Ebbdl kovetkezik, hogy a szemkozti tertiletek 6sszegének
egyenlGsége nem fiigg a rombusz helyzetétdl.
Helyezziik a rombuszt a paralelogramma D cstcsahoz ugy, hogy D = Dy legyen (2. dbra).
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Ekkor az ABBy Ay és BCC4 B; trapézok teriiletének egyenlGségét kell vizsgalni.
Huzzuk be a BP B Q paralelogramma BB; atlojat. Ez felezi a paralelogramma teriiletét, tehat elegends az AP By Ay
és QCC4 B; paralelogrammaék teriiletének egyenlGségét vizsgalni:

TAPBIAIZ(b—C)'m és TQCCIBIZ(G—C)'T)’L.

Igy a két teriilet pontosan akkor egyenld, ha (b — ¢) = (a — ¢), vagyis ha a = b. Tehat az ABCD paralelogramma,
pontosan akkor rombusz, ha T7 + T35 = To+T4.



